



В Ижевске завершено расследование уголовного дела по обвинению руководителя организации в невыплате заработной платы работникам



Следственным отделом по Первомайскому району города Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего руководителя коммерческой организации, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (Невыплата заработной платы).

Следствием установлено, что с июня 2022 года обвиняемый - руководитель коммерческой организации, оказывающей клининговые услуги организациям, допустил невыплату заработной платы свыше двух месяцев семи женщинам - работникам организации, выполнявшим свои обязанности в учреждениях Ижевска.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

В рамках расследования уголовного дела допрошены потерпевшие, сотрудники организации, руководство и сотрудники учреждений, где оказывались клининговые услуги, проведены обыск по месту жительства обвиняемого и бухгалтерские судебные экспертизы.

Для обеспечения возможного наказания в виде штрафа или конфискации имущества, а также для обеспечения возмещения потерпевшим вреда, причиненного преступлением, наложен арест на имущество обвиняемого на сумму свыше 2,8 млн рублей.

Уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и передачи в суд.

За совершение преступления предусмотрено наказание до трех лет лишения свободы.

07 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1747152>